



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.
+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Iktatószám: H/455-1/2025.

Előterjesztés száma: **37/2025.**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2025. március 26-i** rendes **nyilvános** ülésére

Előterjesztés tárgya:	Javaslat az Önkormányzat 2024-2029 évekre szóló Gazdasági Programjának elfogadására	
Előterjesztő:	Pintér Lajos polgármester	
Előkészítette:	Bula Beáta, Deák Emese	
Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte:	Jassó Ágnes pénzügyi osztályvezető	
Törvényességért felelős:	dr. Nagy Erika jegyző	
Előzetesen tárgyalja:	minden állandó bizottság	
Egyeztetve, tájékoztatva:	-	
Javasolt meghívott:	-	
A határozati javaslat elfogadásához szükséges szavazattöbbség:	egyszerű szavazattöbbség	
Az előterjesztés zárt kezelését kérjük	nem	

VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

I./ Előzmények és döntéshez szükséges információk

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a kimondja, hogy a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős. A fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program, fejlesztési terv meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

A választásokat követően megalakult Képviselő-testület feladata áttekinteni az elmúlt időszak gazdasági eseményeit, eredményeket, és ezeknek az információknak a birtokában legalább megbízatásának időtartamára (5 év) meghatározni gazdasági programját. A gazdasági program olyan gazdasági stratégiai, terv, amelynek célja a település és a helyi közösség körülményeinek, életfeltételeinek a javítása, településfejlesztés, a közszolgáltatások színvonalának emelése.

A Képviselő-testület - a tényleges adottságok között - maga határozza meg közép- és hosszú távú célkitűzéseit, és a célok megvalósításához szükséges eszközöket. A gazdasági program akkor lehet sikeres, ha nem csak a megyei, hanem a környező települések fejlesztési céljaival is összhangban van.

A gazdasági programot **az alakuló ülést követő 6 hónapon belül kell elfogadni.** Az újonnan megválasztott Képviselő-testület 2024. október 9. napján tartotta meg alakuló ülését.

A Képviselő-testületnek nem csak a gazdasági program tartalmát kell meghatároznia, hanem ki kell jelölnie azokat a személyeket, testületeket, akik felelősek a gazdasági program végrehajtásáért, megvalósulásának nyomon követéséért. Mindezek alapján a gazdasági programnak az alábbiak lehetnek az összetevői:

- a) a település társadalmi, gazdasági, demográfiai stb. állapotának leírása,*
- b) az előző gazdasági programok teljesülése,*
- c) ágazati (az egyes közszolgáltatásokra vonatkozó) programok,*
- d) településfejlesztés, gazdaság-fejlesztés,*
- e) pénzügyi, költségvetési helyzet, vagyongazdálkodás programja,*
- f) eszközrendszer, szervezeti- és intézményi háttér,*
- g) statisztikák, diagramok,*
- h) várható eredmények összefoglalása.*

A Gazdasági program alapvetésként három, egymással párhuzamos prioritást fogalmaz meg:

- az intézmény- és szolgáltatás-fejlesztés elsődlegességét,
- a közösségi terek fejlesztése és a közösségerősítés alapvető fontosságát,
- továbbá a beruházások és értékörzés egyidejű célkitűzését.

A Képviselő-testület elsődleges feladatának tekinti továbbá a település és az intézmények zavartalan, kiegyensúlyozott működtetését, fejlesztését, lakosai életkörülményeinek javítását, az ide látogató vendégek elégedettségét, az idegenforgalom fejlesztését, és mindezek érdekében a gazdasági lehetőségek feltárását, a területfejlesztési és az Európai Unió forrásainak hatékony kihasználását.

A program összhangban van Szada nagyközség sajátosságaival, a településben rejlő előnyökkel, lehetőségekkel, s ennek megfelelően határozza meg a gazdasági beruházások, fejlesztések irányát.

A fentiek figyelembevételére után kérem a tisztelt Képviselő-testületet a gazdasági programban foglaltak megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

II./ Határozati javaslat

.../2025. (III. 26.) KT-határozat

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. § (5) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva úgy dönt, hogy Szada Nagyközség Önkormányzat 2025-2029 időszakra szóló Gazdasági Programját e határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2025. 03.26.

A határozat melléklete:

Szada Nagyközség Önkormányzat 2024-2029 időszakra szóló Gazdasági Programja

Szada, 2025. március 11.

Pintér Lajos
polgármester